


Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Teilnahme-Übersicht
Anzahl Quote

Besucher 18 -
Teilnahmen 14 77.78%
Rückläufe 10 71.43%
Abbrecher 4 28.57%

71%
29%

Teilnahmen

Rückläufe

Abbrecher

Teilnehmer gestartet beendet abgebrochen
Anonyme 14 10 4
Zugangsschlüssel 0 0 0
Adressbuch 0 0 0
Gesamt 14 10 4

Laufzeit 14 Tage 5 Stunden 47 Minuten vom 10. Juli 2023 bis 24. Juli 2023
Höchste 
Aktivität 10. Juli 2023 9 Teilnahmen (64,29%)

Meiste 
Rückläufe 10. Juli 2023 8 Rückläufe (80,00%)



Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Teilnahme - Statistik
Datum Tag Gesamt

Besucher gestartet beendet Quote Besucher gestartet beendet Quote
10. Juli 2023 12 9 8 88.89% 12 9 8 57.14%
11. Juli 2023 4 3 1 33.33% 16 12 9 64.29%
12. Juli 2023 1 1 1 100% 17 13 10 71.43%
13. Juli 2023 0 0 0 0% 17 13 10 71.43%
14. Juli 2023 0 0 0 0% 17 13 10 71.43%
15. Juli 2023 0 0 0 0% 17 13 10 71.43%
16. Juli 2023 1 1 0 0% 18 14 10 71.43%
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Frage 1 - Bitte bewertet die folgenden Punkte
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 100%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % Sehr wohl wohl teils, teils nicht 
wohl Gesamt

Wie fühlt sich Dein Kind bei 
uns? 50% 50% 0% 0% 10

Wie fühlst Du Dich in der 
Einrichtung? 60% 10% 30% 0% 10

Anzahl der Antworten Sehr wohl wohl teils, teils nicht 
wohl Gesamt

Wie fühlt sich Dein Kind bei 
uns? 5 5 0 0 10

Wie fühlst Du Dich in der 
Einrichtung? 6 1 3 0 10



Frage 1 - Bitte bewertet die folgenden Punkte
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Wie fühlt sich Dein Kind bei uns? Wie fühlst Du Dich in der Einrichtung?
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Frage 2 - Bitte bewertet die folgenden Punkte
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 100%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % Sehr 
zufrieden zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

… der pädagogischen Arbeit 
der Einrichtung? 40% 50% 0% 10% 10

… dem Leitungsstil der 
Einrichtung? 50% 20% 20% 10% 10

...der Teamzusammensetzung? 30% 60% 10% 0% 10

...der Zusammenarbeit mit den 
Eltern? 30% 40% 20% 10% 10

Anzahl der Antworten Sehr 
zufrieden zufrieden weniger 

zufrieden
unzufried
en Gesamt

… der pädagogischen Arbeit 
der Einrichtung? 4 5 0 1 10

… dem Leitungsstil der 
Einrichtung? 5 2 2 1 10

...der Teamzusammensetzung? 3 6 1 0 10

...der Zusammenarbeit mit den 
Eltern? 3 4 2 1 10



Frage 2 - Bitte bewertet die folgenden Punkte
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Frage 3 - Bitte gebt uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 100%
Frage beantwortet 3 21.43%
Frage nicht beantwortet 11 78.57%

21%

79%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Bitte gebt uns Feedback...
Anzahl Antworten 3Anzahl eindeutige 3

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit

Kind hat bei Abholung oft Stuhl in der Windel und wurde nicht gewickelt.
Motivation der Mitarbeiter oft gering.
Kein Übergabegespräch beim Bringen und Abholen - keine Infos, was den Tag 
passiert ist (Ausnahme: Elias gibt den Eltern immer eine tolle Zusammenfassung).
Wenig Ausflüge und Unternehmungen.
Vergleichsweise teure monatliche Beiträge für wenig Leistung.

1 33.33%

Die Mitarbeiter hängen zumeist nur rum und beschäftigen sich nur passiv mit den 
Kindern. 1 33.33%



Frage 3 - Bitte gebt uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Es wird zu wenig rausgegangen (manchmal nicht mal 1 x die Woche). Gerade bei 
Eingewöhnungen würde der Garten Entlastung im dann sehr lauten Gruppenraum 
bieten. Der Garten ist herunter gekommen und ungepflegt. Schade, dass er nicht 
mehr rechtzeitig zum Sommer hergerichtet wurde. Es wäre viel einfacher, häufiger 
rauszugehen, wenn man nur in den Garten gehen müsste. 
Die Arbeitsstunden finden wir eine echt gute Möglichkeit, sich einzubringen. Aber in 
letzter Zeit nimmt es sehr über Hand. Es werden Aufgaben auf die Eltern verteilt, die 
ganz klar Arbeiten vom Hausmeister oder Hauswirtschafterin sind (z. B. mehrere 
Wochen einkaufen gehen, Sand erneuern, Sandkasten bauen). 
Es ist höchst unbefriedigend, dass das pädagogische Personal nun die Arbeit der 
Hauswirtschafterin übernehmen und kochen und putzen muss. Der 
Betreuungsschlüssel ist eh sehr schlecht. Und wird dadurch noch schlechter. Bitte 
um kurzfristige Lösung suchen, bis die Stelle wieder neu besetzt ist. 
Die Situation nach dem Aufstehen beim
Mittagsschlaf ist ungut. 2 Personen zuständig für 10 Kinder. 1 davon wickelt und 1 
zieht das Kind an. Die anderen Kinder langweiligen sich parallel dazu.

1 33.33%

Gesamt3 100%



Frage 3 - Bitte gebt uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Kind hat bei Abholung oft Stuhl in der Windel und wurde nicht gewickelt.

Motivation der Mitarbeiter oft gering.

Kein Übergabegespräch beim Bringen und Abholen - keine Infos, was den Tag passiert ist (Ausnahme: Elias gibt den Eltern immer eine tolle Zusammenfassung).

Wenig Ausflüge und Unternehmungen.…

Die Mitarbeiter hängen zumeist nur rum und beschäftigen sich nur passiv mit den Kindern.Es wird zu wenig rausgegangen (manchmal nicht mal 1 x die Woche). Gerade bei Eingewöhnungen würde der Garten Entlastung im dann sehr lauten Gruppenraum bieten. Der Garten ist herunter gekommen und ungepflegt. Schade,
dass er nicht mehr rechtzeitig zum Sommer hergerichtet wurde. Es wäre viel einfacher, häufiger rauszugehen, wenn man nur in den Garten gehen müsste.

Die Arbeitsstunden finden wir eine echt gute Möglichkeit, sich einzubringen. Aber in letzter Zeit nimmt es sehr über Hand. Es werden Aufgaben a
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Frage 4 - Bitte gebt uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 100%
Frage beantwortet 5 35.71%
Frage nicht beantwortet 9 64.29%

36%

64%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Bitte gebt uns Feedback...
Anzahl Antworten 5Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit

Mehr Engagement in der Arbeit mit den Kindern und den Eltern gegenüber 
wünschenswert (Begrüßung und Abholung nicht nur im Sitzen, Kitaausflug, 
Sommerfest, Projektthemen,...).
Portfoliomappen, Mal- und Bastelprojekte macht ihr toll. 
Gutes Essen.

1 20%

Bleibt so,wie ihr seid 1 20%
Bisschen mehr spielen draußen würde gut sein. 1 20%
Leitung austauschen 1 20%

Bitte öfters rausgehen, da es im Gruppenraum sehr warm ist im Sommer (im Garten 
wäre es vormittags kühler). Oder öfters in den Bewegungsraum gehen, da es im 
Gruppenraum gerade bei Eingewöhnungen sehr laut ist bei 16 Kindern. Gerne auch 
mehr Themen oder Projekte.

Trotz aller Kritik ein großes Danke an das ganze sehr nette und engagierte Personal! 
Unser Kind fühlt sich wohl und wir wissen, es ist gut aufgehoben und wird getröstet 
wenn es ihm nicht gut geht. Das ist das wichtigste.

1 20%



Frage 4 - Bitte gebt uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Gesamt5 100%



Frage 4 - Bitte gebt uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Mehr Engagement in der Arbeit mit den Kindern und den Eltern gegenüber wünschenswert (Begrüßung und Abholung nicht nur im Sitzen,
Kitaausflug, Sommerfest, Projektthemen,...).

Portfoliomappen, Mal- und Bastelprojekte macht ihr toll.

Gutes Essen.

Bleibt so,wie ihr seidBisschen mehr spielen draußen würde gut sein.Leitung austauschenBitte öfters rausgehen, da es im Gruppenraum sehr warm ist im Sommer (im Garten wäre es vormittags kühler). Oder öfters in den
Bewegungsraum gehen, da es im Gruppenraum gerade bei Eingewöhnungen sehr laut ist bei 16 Kindern. Gerne auch mehr Themen oder

Projekte.

Trotz aller Kritik ein großes Danke an das ganze sehr nette und engagierte Personal! Unser Kind fühlt sich wohl und wir wissen, es ist gut…
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Frage 5 - Bitte bewerten Sie die folgenden Punkte
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 12 85.71%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % Sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden kann ich nicht 
beurteilen Gesamt

… der Zusammenarbeit insgesamt? 10% 60% 10% 10% 10% 10
… der Erreichbarkeit (Email, Telefon)? 30% 30% 0% 0% 40% 10
… dem Umgang von Anliegen? 40% 20% 0% 10% 30% 10

Anzahl der Antworten Sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden kann ich nicht 
beurteilen Gesamt

… der Zusammenarbeit insgesamt? 1 6 1 1 1 10
… der Erreichbarkeit (Email, Telefon)? 3 3 0 0 4 10
… dem Umgang von Anliegen? 4 2 0 1 3 10



Frage 5 - Bitte bewerten Sie die folgenden Punkte
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Frage 6 - Bitte geben Sie uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 12 85.71%
Frage beantwortet 3 21.43%
Frage nicht beantwortet 11 78.57%

21%

79%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Bitte geben Sie uns Feedback...
Anzahl Antworten 3Anzahl eindeutige 3

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Für die entsprechenden monatlichen Beiträge könnte man von der Einrichtung mehr 
erwarten (Ausflüge, Projektthemen, Engagement,...). 1 33.33%

QM: besseres notfallmanagement im umgang mit pandemischen lagen etc. 1 33.33%

Bitte um Zwischenlösung bis neue Hauswirtschafterin anfängt kümmern, z. B. 
Zusammenarbeit mit der Donaustauferstr.
Gerne auch mehr Präsenz bei den Eltern. 
Man bekommt nur über die Elternbriefe ein klein wenig mit. Das mit dem 
Hausmeister und der Hauswirtschafterin hätte besser kommuniziert werden können

1 33.33%

Gesamt3 100%



Frage 6 - Bitte geben Sie uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)
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Für die entsprechenden monatlichen Beiträge könnte man von der Einrichtung mehr erwarten (Ausflüge, Projektthemen, Engagement,...).QM: besseres notfallmanagement im umgang mit pandemischen lagen etc.Bitte um Zwischenlösung bis neue Hauswirtschafterin anfängt kümmern, z. B. Zusammenarbeit mit der Donaustauferstr.

Gerne auch mehr Präsenz bei den Eltern.

Man bekommt nur über die Elternbriefe ein klein wenig mit. Das mit dem Hausmeister und der Hauswirtschafterin hätte besser kommuniziert werden können
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Frage 7 - Ja oder Nein?
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 5 50%
Nein 5 50%
Gesamt 10 Antworten 10 Teilnehmer
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Frage 8 - Bitte gebt uns Feedback...
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 1 7.14%
Frage nicht beantwortet 13 92.86%

7%

93%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Bitte gebt uns Feedback...
Anzahl Antworten 1Anzahl eindeutige 1

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Möglichkeiten und Grenzen einer bedürfnisorientierten Erziehung 1 100%

Gesamt1 100%
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Frage 9 - Wie zufrieden seid Ihr mit...?
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % Sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden kann ich nicht 
beurteilen Gesamt

Ausgewogenheit des Speiseplans? 60% 20% 10% 0% 10% 10
dem Kauf von regionalen und Bio Produkten? 44.44% 0% 11.11% 11.11% 33.33% 9

Anzahl der Antworten Sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden kann ich nicht 
beurteilen Gesamt

Ausgewogenheit des Speiseplans? 6 2 1 0 1 10
dem Kauf von regionalen und Bio Produkten? 4 0 1 1 3 9
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Frage 10 - Thema Essensgeld:
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ich halte die Höhe des Essensgeldes für 
gerechtfertigt. 10 100%

Ich halte die Höhe des Essensgeldes für nicht 
gerechtfertigt. 0 0%

Gesamt 10 Antworten 10 Teilnehmer
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Ich halte die Höhe des Essensgeldes für gerechtfertigt. Ich halte die Höhe des Essensgeldes für nicht gerechtfertigt.

Hä
uf

ig
ke

it 
in

 %

Thema Essensgeld: 

Optionen



Frage 11 - Ja oder Nein?
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Anzahl Häufigkeit nach Teilnehmer Häufigkeit nach Antworten

Ja (Facebook) 3 30% 16.67%
Nein (Facebook) 6 60% 33.33%
Ja (Instagram) 3 30% 16.67%
Nein (Instagram) 6 60% 33.33%
Gesamt 18 Antworten 10 Teilnehmer
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Frage 12 - Ja oder Nein?
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja (Facebook) 0 0%
Nein (Facebook) 2 20%
Ja (Instagram) 3 30%
Nein (Instagram) 5 50%
Gesamt 10 Antworten 10 Teilnehmer
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Frage 13 - Welchen Eindruck habt Ihr von unserer Instagram/Facebook Seite?
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 2 14.29%
Frage nicht beantwortet 12 85.71%

14%

86%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Welchen Eindruck habt Ihr von unserer Instagram/Facebook Seite?
Anzahl Antworten 2Anzahl eindeutige 2

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit

It would be more insightful if there is separate page for Sterntaler Regensburg alone 1 50%

einen guten 1 50%
Gesamt2 100%
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Regensburg alone
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Frage 14 - Welche Inhalte wünscht Ihr Euch für unsere Instagram/Facebook Seite?
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 2 14.29%
Frage nicht beantwortet 12 85.71%

14%

86%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Welche Inhalte wünscht Ihr Euch für unsere Instagram/Facebook Seite?
Anzahl Antworten 2Anzahl eindeutige 2

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit

It would be more insightful if there is separate page for Sterntaler Regensburg alone 1 50%

passt, wie es ist 1 50%
Gesamt2 100%
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It would be more insightful if there is separate page for Sterntaler
Regensburg alone
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Welche Inhalte wünscht Ihr Euch für unsere Instagram/Facebook Seite?

Wert/Antwort



Frage 15 - Ja oder Nein?
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 10 71.43%
Frage nicht beantwortet 4 28.57%

71%

29% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse
Optionen Anzahl Häufigkeit

Ja 6 60%
Nein 4 40%
Gesamt 10 Antworten 10 Teilnehmer
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Frage 16 - Das liegt mir noch auf dem Herzen
Stand: 24. Juli 2023, 13:12 Uhr, Umfrage "Elternbefragung-Greflingerstra-e-2023"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 14 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 14 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 10 71.43%
Frage beantwortet 2 14.29%
Frage nicht beantwortet 12 85.71%

14%

86%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Das liegt mir noch auf dem Herzen
Anzahl Antworten 2Anzahl eindeutige 2

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Fotos der Kinder sind auf der Webseite für Eltern nie abrufbar und aktuell.
In anderen Sterntaler-Einrichtung läuft das. 1 50%

Probleme sollten schneller behandelt werden. 1 50%
Gesamt2 100%
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In anderen Sterntaler-Einrichtung läuft das.
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